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TEMA 3A VIII KNAC

3amaual:

2
a) Jace pemu ypasrerueto (1 - 2x{4 - gx] = (2 —%x] +~:~

( 3 ToukH)

6) IlocTpoiiTe B enHa M Chila KOOPAWHATHa cucTeMa rpabHKuTe HA (YHKIHHTE
f(x)=1-|x-1| u g(x)=|x-1|. Hamepere nuuero ra durypara, sarpagena ot rpaduxute
Ha Te3Hu QyHKIHH.

(4 Touxu )
3amaua 2: Jlanen e tpanen ABCD (AB || CD, AB>DC). Touxure M 1 N ca Cpe/i CBOTBETHO
Ha ocHosuTe AB u CD. [Ismmxuaara Ha orceukara MN e paBHa Ha [ONypa3nHKaTa Ha JBETE
OCHOBH.
a) lokaskeTe, e c6OPBT OT BINIHTE IIPH rosMaTa OCHOBA Ha Tparnera € 90° ;

( 5 Touxu)

6) Ha ce HamepsAT OCHOBHTE Ha Tparnela, ako cpejHara My OTcedyka € paBHa Ha m, a
MN = n. IIpn xaKBa 3aBHCHMOCT ME&XAY M H 1 3a7adara HMa CMHCBHI?
(2 Touxu )

3amaua3: OT ¢bX ¢ BMECTHMOCT @ JIHTpPa, HAIlBJIHEH CBC CIMPT, OTAENMIM HIKAKBA 9acT H
JONBIHAIM CBJa ¢ Boma. Chem TOBa OTOENMIH CBINOTO KOIMYECTBO CMEC W OTHOBO
JOUBIHKIM C BoJa. B chaa ocramany b nurpa yHCT cnupT. [10 KONKO NMTpa TedHocT ca
OTIHBAIH BCEKH ITBT?

( 7 Touxu )

Bpeme 3a padoTa : 4 acTpoHOMHYECKHM Haca

Kenaem Bu ycnex!



HAITMOHAJIHA OJTUMITHNAZIA TIO MATEMATHKA
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INPUMEPHH KPUTEPUM 3A ITIPOBEPKA M OLIEHKA

VIII kaac
13an. a) (1- 2x}(36 ~8x)_(6-5) .4,
9 9 9
9% +20x +4 =0 2 ToUKH
Hawmupane Ha KOpEHUTE HA YPABHEHHETO X = -2; X = —% | Touka
6) IocrposiBare Ha rpaduxara Ha pynxunsra f(x)=1-|x -] 1 Touka
IMoctposipane Ha rpaduxara Ha pynxumsta g(x)= [x - 1| 1 Touxa
HoxasBase , ye purypara, 3arpajesa ot rpapHkuTe Ha aBere GyHKLIMH,
€ KBajipaT 1 Touka
JHarOHANBT HA KBajZ[para € | M.ell. = JIUIEeTo My e li-l- = % KB.M.€I. 1 Touka
23ap. a)lloctposiBane Ha orceukute NK u NL (K,L € AB),
taxa ue NK | DA u NL || CB. 1 Touka
JHoxazano, e KM=LM=(AB-CD)/2 2 TOYKH
Hoxazano, ye ALKN e npaBobsrsnes u £ NKL +4 NLK = 90°. 1 Touka
Joxa3zano ;ue £ DAB+ Z ABC= 90° 1 Touka
0)
a=m+n
b=m-n
3aa4aTa BMa CMHUCBHJI TOUHO KOTATo m > 1. 2 TOYUKH
33an. Heka npu mbpBOTO OT/IHMBaHE ¢a OTASIHIN x nutpa crupT (0 <x <a). 1 Touxa

Torapa YHCTHAT CHHUPT, OCTaHAT B ChAA, € (a — X ) JIATpA.
C'I)JI‘LT € JOITBJIHEH ¢ BOJA, T.€. OTHOBO B HETO € HMAJI0 g JIHTpa TE€YHOCT.

x{a—-x
Torasa mpu BTOPOTO OTJIMBaHE Ca OTIETH _L___) JUTPa YHCT CIIUPT 1 Touxa
a
x(a-x)
ChbcTaBsiHe Ha YPAaBHEHUETO @ =X —————==b 1 Toyxa
a

OcBoGox1aBaHe OT 3HAMEHATEN U pa3KpHUBaHe Ha CKOOHUTe 1 Touka
[TpuBexane Ha ypaBHEHHETO B HOpMalleH B/ 1 Touka
Hamupare Ha KOPEHHTE Ha YpaBHEHHETO X,, =at+ab 1 Touxa
Teii kato a>b>0 u x<a,To x =a++ab He e peleHue.

CnenoBarenHO OCTaBa, 4e BCEKH ITBT Ca OTJIMBAIHU 10 (a - \fab) JTATpa TEYHOCT 1 Touka

Ouennsanero e npuvepHo. Bceexkw Apyr BepeH BapHaHT Ha pemieHHE Ce OIEHSABA C
MAaKCHMAJHHA Opoii ToOUKM.

3a obnacTeH KPBI ce KIACHPAT YUEHUIIH, MOJYYHIH MUHEMYM 16 Toukn.



